



## EDITAL Nº 07/2024 - ERRATA 2

### PROCESSO SELETIVO PARA TUTORES NO CURSO DE LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO EAD NO PROGRAMA SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB)

A Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), em cumprimento às Portarias CAPES nº 183/2016, nº 102/2019, nº 33 de 16 de fevereiro de 2023 e demais legislações pertinentes ao Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), a Coordenação Geral da UAB/UTFPR e a Coordenação do Curso de Licenciatura em Computação EaD, fazem saber a **ERRATA 2** do **Processo Seletivo para Tutor**, conforme as modalidades de atuação e no(s) Polo(s) UAB especificado(s) no item 4 deste Edital, onde os selecionados realizarão as atividades inerentes ao exercício da Tutoria no Curso de Licenciatura em Computação EaD nas modalidades presencial e a distância, oferecido nos Polo(s) UAB no âmbito do Sistema UAB.

**Do item 3. DO CRONOGRAMA, leia-se:**

Entrevistas	05/08/2024 a 07/08/2024
Resultado Preliminar da Seleção	Até dia 08/08/2024
Período de Recursos	08/08/2024 a 09/08/2024
Resultado Final da Seleção	Até 10/08/2024

**Do item 6.2, leia-se:**

**6.2 - Entrevista.** Esta etapa será eliminatória e será realizada entre os dias **05/08/2024 e 07/08/2024**.

O candidato pode consultar seu dia e horário da entrevista acessando <https://ead.utfpr.edu.br/ead/candidato/login.php> com usuário e senha

**Do item 7.1, leia-se:**

7.1. Nos dias **08/08/2024 a 09/08/2024** o candidato poderá interpor recurso administrativo, para e-mail [ead@utfpr.edu.br](mailto:ead@utfpr.edu.br), desde que seja postado dentro do prazo estipulado e no assunto deve apresentar a informação "Recurso Edital TUTOR - UAB - nome do candidato"

Prof. Cesar Alfredo Cardoso  
Coordenador UAB/UTFPR



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **CESAR ALFREDO CARDOSO, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em (at) 29/07/2024, às 19:39, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasília-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador (informing the verification code) **4302246** e o código CRC (and the CRC code) **A7CDBFC2**.